

数字图像处理

——课程总结

这门课程从开课以来，我就听得十分认真。虽然有些地方并不是很懂，杨老师教得非常好，和其它老师不大相同的教学方式也令人记忆尤新。

说来惭愧，老师每一次提出问题，有些会有些也不会，然而我没有像其他同学一样积极主动地回答问题，只有在老师点到的情况下才会开口。大部分时候自己都在心里琢磨，却难于启齿去和老师讨论。或许是自己不够自信，或许是怕老师批评。虽然我知道老师从来不会说我们说的不对。很快就是最后一节课了，这节课保就要结课，或许后面就不会再遇到杨老师带我们了，或许经此一别再见已是无期，还真是有些伤感啊。但我知道天下无不散之筵席，我们今后会遇到和杨老师一样的好老师，而老师也会遇到比我们更好的学生。多年以后，我可能还有机会看到现在写的这些文字，可能还会看到今晚我们与老师的合影。或许届时会一笑而过，感慨以前的青涩和稚嫩。虽然我并不能保证以后一生从事的事业会与此相关，但我可以肯定的说，现在学到的知识都是可以使用终生的。或许多年后，从事他业的我看到数字图像处理相关的问题时还可以从容地谈出个所以然来。也是一个别样的体验吧。说了许多，好像也没有说到课程相关的东西上来，真是让写这篇了。我也不用提什么建议了，估计很多同学都有些不错的想法，老师也是多年的研究漫漫出的大牛了，虽然抱着教学相长的态度与学生交流也是不错的。但估计也不敢我的一些意见，所以我还是说自己的，说的心里话了。总之，在今后的漫漫岁月里，希望老师能登得更高，诸位同学能走得更远。

2012.3.25.30 鲍威

2015.5.20.